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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare sempre le normali precau-
zioni di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni per-
sonali e danni materiali. Lapparecchio
e destinato solo ad un uso domestico
per le funzioni indicate nel presente
manuale. Apparecchio per uso interno.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato é da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si racomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione, se presente. Prima di
collegare I'apparecchio alla rete di ali-
mentazione, controllare che la tensione
indicata sui dati tecnici corrisponda a
quella della rete locale e non utilizzare
prese 0 prolunghe elettriche non com-
patibili con quanto indicato nei dati
tecnici. Non utilizare Iapparecchio seil
cavo, la spina, se presenti, o alcune sue

parti risultano danneggiate. Non scolle-
gare mai |'apparecchio tirando il cavo.
Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scol-
legare il filo conduttore dalla fonte elet-
trica ed attendere che si raffreddi prima
diriporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, devono es-
sere esequite solamente da tecnici au-
torizzati ed esperti, in modo da preve-
nire ogni rischio. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
nresa di corrente. Conservareil presente
ibretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per |'intera durata di vita dell'ap-
narecchio, a scopo di consultazione.
n caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche l'intera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizare
il prodotto contattare 'azienda allindi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dell'apparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. Scollegare
sempre l'apparecchio  dall'alimenta-
zione se lasciato incustodito e prima
di montarlo, smontarlo o pulirlo. Non
lasciare incustodito I'apparecchio men-
tre ¢ collegato alla rete elettrica. Questo
apparecchio puo essere utilizzato da




bambini dagli 8 anni in su e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali o con mancanza di esperienza
0 conoscenza se a loro € stata assicu-
rata un'adeguata sorveglianza oppure
se hanno ricevuto istruzioni circa ['uso
in sicurezza dell'apparecchio e hanno
compreso i pericoli correlati. La pulizia
e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve es-
sere effettuata da bambini senza sorve-
glianza. | bambini non devono giocare
conl'apparecchio. Mantenere Iapparec-
chio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni. Le opera-
zioni di pulizia non devono essere effet-
tuate da bambini. Prima di effettuare la
pulizia disconnettere |'alimentazione.
Pulire con un panno asciutto e morbido.
Non utilizzare detergenti aggressivi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te |'utilizzo assicurarsi che i bambininon
vengano a contatto con 'apparecchio.
Custodire in luogo asciutto e sicuro lon-
tano dalla portata dei bambini. | bam-

bini non devono utilizzare I'apparecchio
come gioco. Attenzione! Pericolo di
scossa elettrical Utilizzare il cavo USB
in dotazione. Lapparecchio deve essere
spento e il cavo deve essere scollegato
quando non € utilizzato. Attenzione! Il
cavo USB deve essere esaminato perio-
dicamente, nel caso di danneggiamen-
to non deve essere utilizzato. L'utilizzo
non adeguato del collegamento del
cavo USB puo causare scosse elettriche.
Il collegamento del cavo deve essere ef-
fettuato solo da persona adulta. Collo-
care su una superficie stabile e lontano
dai bordi per evitare che possa cadere
0 essere urtato accidentalmente. Non
coprire con tessuti o altri materiali che
potrebbero causare surriscaldamento.
Per garantire un utilizzo sicuro e corret-
to, utilizzare sotto la supervisione di un
adulto. Non dirigere mai il fascio di luce
direttamente verso gli occhi. Non tenta-
re di smontare o modificare I'apparec-
chio 0 il cavo USB. In caso di rottura o
quasto dei LED il prodotto deve essere
smaltito in sicurezza. Limballo fa parte
integrante del prodotto, conservare per
futuri riferimenti.

747616 - PROIETTORE LUCI 2IN1

Trasforma ogni stanza in un mondo di magia!

Il proiettore luminoso & un complemento perfetto per creare
un'atmosfera incantata. Con un de5|%n compatto (#11,6 cm,
H12 ¢m) e disponibile in vivaci colori blu e rosa, questo dISpO
sitivo proietta splendidi giochi di luce. Ideale per la camera

dei bambini, & facile da usare e garantisce un'esperienza visiva
straordinaria. Perfetto per rilassarsi o per decorare con stile!



COMPONENTI

1. Cupola opaca: per trasformare il proiettore in una lampada
notturna

2. Pellicola Decorativa: Disco intercambiabile con motivi stam-
pati (2x)

3. Base

4, Allo?glamento delle Batterie

5. Anello di Fissaggio della Cupola: parte interna che fissa la
cupola al corpo principale.

PANNELLO DI CONTROLLO

A B C bcsv
( <

« A: Pulsante luce bianca

« B: Pulsante giochi di luce:

- Rosso fisso

- Verde fisso

- Blufisso

- Verde+-rosso fisso

-Verde+blu fisso

- Rosso+blu fisso

- Rosso-+verde+blu fisso

- Rosso-+blu+verde ad intermittenza

« C: Pulsante rotazione: premendo questo tasto il proiettore
ruotera a 360°.

- Combinazione A e B: premendo prima un tasto e poi I'altro il
proiettore ‘)ermette di creare ulteriori combinazioni di giochi
diluce e colori

« Ingresso alimentazione

ACCENSIONE
Utilizzare 3xAA (non incluse) o avvalersi del cavo USB in do-
tazione.

FILM INTERCAMBIABILI

Il proiettore & dotato di due pellicole intercambiabili per creare
atmosfere magiche nella cameretta del bambino:

- Versione Rosa: “Farfalle” o “Unicorni”

« Versione Celeste: “Stelle” 0 “Dinosauri”

Allapertura della confezione, le pellicole si trovano impilate
una sopra l'altra e gia montate sulla base del proiettore. Per
sostituirle, procedere come segue:

1. Rimuovere lanello di fissaggio della cupola ruotandolo deli-
catamente in senso antiorario.

2. Scegliere la pellicola desiderata e inserirla nell'anello di fis-

sa gio, facendola scorrere attraverso gli appositi slot.
iposizionare I'anello sulla base del proiettore e ruotarlo fino

a bloccarlo saldamente.

La pellicola scelta sara cosi pronta per I'uso e proiettera la sua

magica ambientazione.

LAMPADA PERSONALIZZATA

Durante I'uso, assicurarsi di rimuovere il coperchio bianco su-

periore: lasciandolo inserito si attivera la modalita luce not-

turna, mentre rimuovendolo entrera in funzione la modalita

proiezione.

OTES
- .

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

AATENCI()N!

iAtencion! Lea las instrucciones antes
de usar. jAdvertencial Al usar aparatos
alimentados eléctricamente, siempre
observe las precauciones de sequridad
habituales para reducir el riesgo de in-
cendios, descargas eléctricas, lesiones
personales y danos materiales. El apara-
to estd destinado tinicamente para uso
doméstico, para las funciones indicadas
en este manual. Aparato para uso en
interiores. No apto para uso profesional.
No utilice el aparato para fines distintos
alos que est disefiado. Cualquier uso di-
ferente al indicado se considerara inade-
cuadoy peligroso, exponiendo al usuario
a riesqos eléctricos y dafios personales.
Al desechar este aparato como residuo,
se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacion, si lo tiene.




Antes de conectar el aparato a la red
eléctrica, compruebe que el voltaje in-
dicado en los datos técnicos coincida
con el de la red local y no utilice enchu-
fes o extensiones eléctricas incompati-
bles con los datos técnicos. No utilice el
aparato si el cable, el enchufe (si estan
presentes) 0 alquna de sus partes estdn
dafiados. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar
el aparato, desconéctelo de la fuen-
te eléctrica y espere a que se enfrie
antes de quardarlo y proceder con su
limpieza. Todas las reparaciones deben
ser realizadas Unicamente por técnicos
autorizados y capacitados para prevenir
cualquier riesgo.

En caso de tormenta, desconecte el
cable de alimentacion de la toma de
corriente. Conserve este manual de uso
sequro, junto con las instrucciones, du-
rante toda la vida (til del aparato para
consultas posteriores. Si el aparato se
cede a terceros, entreque también toda
la documentacidn. Si encuentra partes
dificiles de entender en este manual de
instrucciones o tiene dudas, contacte a
|a empresa en la direccion indicada an-
tes de usar el producto.

iAtencion! Revise periddicamente el
correcto ajuste de los tornillos (si estan
presentes), el estado de desgaste del
aparato y asequrese de su correcto

funcionamiento. Siempre desconecte
el aparato de la alimentacion si lo deja
sin supervision, y antes de montarlo,
desmontarlo o limpiarlo. No deje el
aparato sin supervision mientras esté
conectado a la red eléctrica,

Este aparato puede ser utilizado por
nifios de 8 afios en adelante y por per-
sonas con capacidades fisicas, sensoria-
les 0 mentales reducidas, o con falta de
experiencia 0 conocimientos, siempre
que estén bajo supervision adecuada
0 hayan recibido instrucciones sobre el
Uso sequro del aparato y comprendan
los riesgos asociados. La limpieza y el
mantenimiento destinados al usuario
no deben ser realizados por nifios sin
supervision. Los nifios no deben jugar
con el aparato. Mantenga el aparato y
su cable fuera del alcance de nifios me-
nores de 8 afios.

Las operaciones de limpieza no deben
ser realizadas por nifios. Antes de lim-
piar, desconecte el aparato de la ali-
mentacion. Limpie con un pafio seco y
suave. No utilice detergentes agresivos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcan-
ce de los nifios, ya que son potencial-
mente peligrosos. Mantenga las bolsas



de pldstico fuera del alcance de los
nifios. No es un juguete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato. Guarde en un
lugar seco y sequro, lejos del alcance de
los nifios.

Los nifios no deben utilizar el aparato
(OMo juguete.

iAtencion! Peligro de descarga eléctri-
ca. Use el cable USB suministrado. El
aparato debe estar apagado y el cable
debe desconectarse cuando no se esté
utilizando.

iAtencion! El cable USB debe inspec-
cionarse periddicamente y, en caso de
dafio, no debe utilizarse. I uso inade-
cuado del cable USB puede provocar
descargas eléctricas. La conexion del
cable debe ser realizada Unicamente
por adultos.

Coloque el aparato sobre una superficie
estable y lejos de los bordes para evi-
tar caidas o golpes accidentales. No lo
cubra con telas u otros materiales que
puedan provocar sobrecalentamiento.
Para garantizar un uso sequro y correc-
to, utilicelo bajo la supervision de un
adulto. Nunca dirija el haz de luz direc-
tamente a los ojos. No intente desmon-
tar o modificar el aparato o el cable
USB. En caso de rotura o falla delos LED,
el producto debe desecharse de manera
sequra. El embalaje es parte integrante

del producto, consérvelo para futuras
referencias.
747616 - PROYECTOR DE LUCES 2EN1

iTransforma cualquier habitacién en un mundo mdgico!

|EI proyector luminoso es un complemento perfecto para crear
un ambiente encantador. Con un disefio compacto (311,6 cm,
H12 cm) y disponible en vibrantes colores azul y rosa, este
dispositivo proyecta hermosos juegos de luces. Ideal para la
habitacion de los nifios, es facil de usar y garantiza una expe-
riencia visual extraordinaria. jPerfecto para relajarse o decorar
con estilo!

COMPONENTES

1. Cdpula opaca: para transformar el proyector en una lam-
para nocturna

2. Pelicula Decorativa: Disco intercambiable con motivos im-
presos (2 unidades)

3. Base

4. Comrartimento de Baterias

5. Anillo de Fijacion de la Cipula: Parte interna que fija la
ctipula al cuerpo principal.

PANEL DE CONTROL

A B C bcsv
( L

« A: Boton de luz blanca

- B: Botdn de juegos de luces:

- Rojo fijo

- Verde fijo

- Azul fijo

- Verde -+ rojo fijo

-Verde + azul fijo

- Rojo + azul fijo

- Rojo + verde + azul fijo

- Rojo + azul + verde intermitente

« C: Botdn de rotacion: al presionar este botdn, el proyector
girard 360°.

- Combinacién Ay B: al presionar primero un botén y luego el
otro, el proyector permite crear combinaciones adicionales de
juegos de luces y colores.

« Entrada de alimentacién



ENCENDIDO
Utilizzare 3xAA (non incluse) o avvalersi del cavo USB in do-
tazione.

PELICULAS INTERCAMBIABLES

El proyector estd equipado con dos peliculas intercambiables
para crear ambientes mégicos en la habitacién del nifio:

« Version Rosa: “Mariposas” o “Unicornios”

« Version Celeste: “Estrellas” 0 “Dinosaurios”

Al abrir el paquete, las peliculas se encuentran apiladas una
sobre otra y ya montadas en la base del proyector. Para susti-
tuirlas, siga estos pasos:

1. Retire el anillo de fijacion de la cipula girdndolo suavemen-
te en sentido antihorario.

2. Elija la pelicula deseada e insértela en el anillo de fijacion
deslizandola a través de las ranuras correspondientes.

3. Vuelva a colocar el anillo en la base del proyector y girelo
hasta que quede bien fijado.

La pelicula seleccionada estard lista para su uso y proyectara
sSu mdgico escenario.

LAMPARA PERSONALIZADA
Durante el uso, asegurate de retirar la cubierta blanca supe-

rior: si la dejas puesta, se activard el modo de luz nocturna; al
quitarla, se activard el modo de proyeccion.

N - Y

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

AATENQAO!

Atencdo! Leia as instrucdes antes de
usar,

Aviso! Ao utilizar aparelhos alimenta-
dos eletricamente, observe sempre as
precauges normais de sequranca para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, lesdes pessoais e danos ma-
teriais. 0 aparelho é destinado exclu-
sivamente para uso doméstico, para as
funcdes indicadas neste manual. Apa-
relho para uso interno. Ndo adequa-
do para uso profissional. Nao utilize o

aparelho para usos diferentes dos quais
foi concebido. Qualquer uso diferente
do indicado é considerado imprdprio e
perigoso, expondo o utilizador a riscos
elétricos e danos pessoais.

Ao descartar este aparelho como
residuo, recomenda-se tornd-lo inope-
rante cortando o cabo de alimentacdo,
se houver. Antes de ligar o aparelho a
rede elétrica, verifique se a tensdo in-
dicada nos dados técnicos corresponde
a tensdo local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas incompativeis com
0 especificado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se o cabo, a tomada
(se presentes) ou qualquer uma de suas
partes estiverem danificados. Nunca
desconecte o aparelho puxando pelo
cabo.

Apds 0 uso, desconecte o cabo da fon-
te de alimentacdo e espere o aparelho
esfriar antes de quardé-lo ou limpé-lo.
Todas as reparacdes devem ser reali-
zadas apenas por técnicos autorizados
e qualificados para prevenir qualquer
risco. Em caso de tempestade, desco-
gecte 0 cabo de alimentacdo da toma-

a,

Guarde este manual de uso sequro jun-
to com as instrucdes durante toda a vida
(itil do aparelho para futuras consultas.
Se 0 aparelho for cedido a terceiros, en-
treque também toda a documentacdo.



Se alquma parte deste manual de in-
strugoes for de dificil compreensdo ou
surgirem duvidas, entre em contato
com a empresa no endereco indicado
antes de utilizar o produto.

Atencdo! Verifique periodicamente o
aperto correto de eventuais parafu-
505, 0 estado de desgaste do aparelho
e certifique-se do seu funcionamento
adequado. Sempre desconecte o apa-
relho da fonte de alimentacdo se deixa-
do sem supervisdo e antes de monta-lo,
desmontd-lo ou limpa-lo. Nao deixe
0 aparelho sem supervisdo enquanto
estiver conectado a rede elétrica.

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas a partir de 8 anos e por pesso-
as com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia e conhecimento, desde que
estejam sob supervisdo adequada ou
tenham recebido instrugdes sobre o uso
sequro do aparelho e compreendido os
riscos envolvidos. A limpeza e a manu-
tencdo destinadas ao utilizador ndo de-
vem ser realizadas por criangas sem su-
pervisao. As criancas ndo devem brincar
com o aparelho. Mantenha o aparelho e
0 cabo fora do alcance de criancas me-
nores de 8 anos.

As operagdes de limpeza ndo devem ser
realizadas por criangas. Antes de limpar,
desconecte o aparelho da fonte de ali-

mentagdo. Limpe com um pano seco e
macio. Ndo utilize detergentes agressi-

VOS.
&ATENQIT\O!

Risco de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ser deixados ao
alcance de criangas, pois podem re-
presentar perigo. Mantenha os sacos
plasticos fora do alcance de criangas.
Ndo é um brinquedo. Durante o uso,
assequre-se de que as criangas nao
entrem em contato com o aparelho.
Guarde em local seco e sequro, fora do
alcance de criancas.

As criangas ndo devem utilizar o aparel-
ho como brinquedo.

Atencdo! Risco de choque elétrico. Uti-
lize 0 cabo USB fornecido. 0 aparelho
deve ser desligado e o cabo desconec-
tado quando ndo estiver em uso.
Atencdo! 0 cabo USB deve ser inspe-
cionado periodicamente e, em caso de
danos, nao deve ser utilizado. 0 uso ina-
dequado da conexdo do cabo USB pode
causar choques elétricos. A conexdo
do cabo deve ser realizada apenas por
adultos.

(oloque o aparelho sobre uma su-
perficie estavel e longe das bordas para
evitar quedas ou impactos acidentais,
Ndo o cubra com tecidos ou outros ma-



teriais que possam causar superaque-
cimento. Para garantir um uso sequro
e correto, utilize-o sob a superviséo
de um adulto. Nunca direcione o feixe
de luz diretamente para os olhos. Nao
tente desmontar ou modificar o aparel-
ho ou o cabo USB. Em caso de quebra
ou falha dos LEDs, o produto deve ser
descartado de forma sequra. A emba-
lagem é parte integrante do produto,
quarde-a para futuras referéncias.
747616 - PROJETOR DE LUZES 2 EM 1

Transforme qualquer ambiente em um mundo mégico!

0 projetor luminoso é um complemento perfeito para criar
uma atmosfera encantada. Com um design compacto (#11,6
cm, H12 cm) e disponivel nas cores vibrantes azul e rosa, este
dispositivo projeta incriveis efeitos de luz. Ideal para o quarto
das criancas, é facil de usar e garante uma experiéncia visual
extraordindria. Perfeito para relaxar ou decorar com estilo!

COMPONENTES

1. Cdpula opaca: para transformar o projetor em uma ldmpa-
danoturna

2. Pelicula Decorativa: Disco intercambidvel com motivos
estampados (2 unidades)

3. Base

4. Compartimento das Baterias

5. Anel de Fixacdo da Cipula: Parte interna que fixa a clpula
a0 corpo principal.

PAINEL DE CONTROLE

A B C bcsv
( ( @

+ A: Botédo de luz branca

- B: Botdo de jogos de luz:

- Vermelho fixo

+ Verde fixo

« Azul fixo

- Verde + vermelho fixo

+ Verde + azul fixo

+Vermelho + azul fixo

- Vermelho -+ verde + azul fixo

+Vermelho + azul + verde intermitente

« (: Botdo de rotacdo: pressionando este botdo, o projetor
girard a 360°.

- Combinacdo A e B: pressionando primeiro um botdo e depois
0 outro, o projetor permite criar combinacdes adicionais de
jogos de luzes e cores.

« Entrada de alimentacao

LIGA!
Use 3xAA (ndo incluidas) ou utilize o cabo USB fornecido para
conectd-lo a um PCou a uma tomada de energia.

FILMES INTERCAMBIAVEIS

0 projetor estd equipado com dois filmes intercambidveis para
criar atmosferas magicas no quarto da crianga:

+ Versao Rosa: “Borboletas” ou “Unicornios”

« Versdo Azul: “Estrelas” ou “Dinossauros”

Ao abrir a embalagem, os filmes encontram-se empilhados
um sobre o outro e ja montados na base do projetor. Para
substitui-los, siga estes passos:

1. Remova o anel de fixacdo da ctipula girando-o suavemente
no sentido anti-hordrio.

2. Escolha o filme desejado e insira-0 no anel de fixacdo,
deslizando-o pelas ranhuras apropriadas.

3. Recologue o anel na base do projetor e gire até fixa-lo fir-
memente.

0 filme escolhido estard pronto para uso e projetard o seu
cendrio mdgico.

LAMPADA PERSONALIZADA

Durante o uso, certifique-se de remover a tampa branca supe-

rior: se deixd-la encaixada, serd ativado o modo de luz notur-
na; ao removeé-la, o modo de projecdo serd ativado.
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QUTAV TN OUOKEVI], OUVIOTATal vl TV
katagTrigete pn Aetoupyiki] koBovtag
T0 kahwdto Tpopodooiag, dv umdpyel.
Mow ouvdéoete T OuOKEVy OTO
NAekTpIKO dikTuo, eNéyCTe OTI N Tdon
mou avaypdpetat ota Tegvikd dedopiéva
QVTIOTOIEl 0TV TOMIKI) Ao Kat pny
Xpnalpomoteite mpiCec i MPOEKTaElC
Tov dev elvat oupBaré e T TeyvIKG
mpodlaypagés. Mnv - ypnoomoteite
N ovokeur €dv 1o kahwdio, To Plopa

i omotodrmote dMo pépo¢ ¢ €ival
kateoTpappévo. Mnv amoouvdéete moté
T ouokeur Tpapwvtag To kahwdio.
Metd ™ ypron, amoouvdéote T
ouoKeu) amo Ty Tpogodosiag
Kal EPIUEVETE VA KPUWOEL TIpWV TV
amoBnkevoete kau v kaBapioete. ONeg
OLEMIOKEVEC Tpémelva ekTeNoDvTal v
ano e¢ouotodotnpévoug Kkat €umelpoug
TEYVIKOUG, Yia va amogelyetal Kabe
kivbuvoc. e mepimwon Katawyidag,
amoouvdéote 10 Kahwdio Tpopodoaiac
amd T mpida.

Duhdte To mapdv eyyewpiolo priong
uadi e Ti¢ odnyiec yia oAn  Oidapkela
(wi¢ ™G ovokeug, Yia  Aoyoug
avagopds. e mepimwon petapipaon
TG OUOKEURG O€ THITOUG, Mapadwote
eniong oM T ogetik Tekunpiwon.
Edv kdmoteg evotntec Tou €yxelptdiov
évar diokohec oty katavonan A éere
apoiBoicc, emkowwviote pie TV
etaipeia ot dievbuvon mov avagépetal,
TIPWV YPNOLUOTOLAOETE TO TIPOIOV.
poooyn! ENéyyete meplodikd ™ owoT
000QI¢N Twv Ptowv (edv umdpyouy), TV
katdotaon @Bopdc ™G ouokeur¢ Ka
v koA Aermoupyia . Amoguvoéote
Mavia T OUOKEUR amo TV My
Tpogodooia dtav TV agrivete Ywpic
EMTAPNONKATPWV T OUVapHoRoyNOETE,
anoouvappohoyfoete | v kaBapioete.
Mnv aprvete ™ OuoKewR  Xwpic



emtipnon 600 €ival ouvdedepievn oto
NAekTpIkO dikTuo.

H ouokeur umopei va ypnotpomoinOei
am6 maudid nhikiag amd 8 eTav Kat Ave
Ka1 amo GTopd e PElWEVES OWHATIKES,
atoBTnpLakéc 1 dlavonkéq IkavoTTeg
N pe EMewn eumetpiag kat \vwoewy,
und T mipoumoBeon ot emmpodvTal
N éyouv hdBet odnylec oyetika pe T
Xprion T pe aopdhela Kat katavooly
Toug oxettkoug kuvduvoug. 0 kabapiapiog
Kat 1 ouvipnon mov mpoopiCovrat va
ektehovvral amd Tov xpron dev mpéne
va yivovtal amé maibid Ywpic emipheyn,.
Ta maidid Oev mpémet va maiouv pe
ouokevr]. Kpatote T ouokeur Kat 1o
kahwdi0 TG pakpid amd maidd Katw
TV § Twv.

Ot epyaotec kabapiopiol dev mpénel va
ektehobvTar amd maidid. Mpv amd tov
kaBaptopd, amoouvdéote T ouoKeur
ano v myi tpogodoaia. KaBapiore
Hie éva oTeyvo kat jahako mavi. Mny
Xpnotuomoteite 1oyupd KaBapioTikd.

&npozoxm

Kivouvoc  aoguéiac.  Ta  vhikd
0uoKevaaiag dev mpémel va agivoval
ot O01dBeon madiwy, Kabag pmopei
VL anoTeNEaouy KivBuvo. Kparfote Ti¢
n)\aonksc 0KOUAEC pakpid amd maidid.
Aev eivar maugvidt.

Kotd ™ ypAon, Pefawbeite 6t ta
nadid dev ép)éovrou 0€ Enagn pie
ouokeur). Amobnkelote ae &npo Kat
a0QaAéC épog, pakpid amé maidid. Ta
maidid Ogv mpémel va ypnotpomoloy T
OUOKEVI] W¢ mauyvidl.

Mpoooyn! Kivbuvog  nhextpomhngia.
Xpnowlonoteite 10 mapeyopievo
kahwto  USB. H ovokeur mpénel
va val amevepyomompévy kat 1o
kahwdio amoouvdedepévo otav Oev
Xpnotormoteitar,

[lpoooxi! To kahwdio USB mpémet va
eNéyyetal meplodikd Kal, o€ mepimTwon
(Nudg, va pn - xpnowonoteital. H
akatdMnAn ypron Tov kahwdiou USB
uropei va mpokahéael nhektpomhngia.
H obvdeon tou kahwdiov mpémel va
yivetat povo amd evijhikec.
TomoBetiote T ovokeu oe otabepi
€MQAVeLd KaL {aKpLd amo dkpec yia va
aMOYUYETE MWOELC A TUyaiaTumata.
Mnv kakimtete pe vodopata i dMa
UMKd mou pmopei va mpokahédou
unepBéppavon. Mo aopadq Xpron,
ENITIPELTE MAVTA TN GUOKEL.

Mnv  katevBovete moté Ty aktiva
Qwto¢ amevbeia¢ ota pdma. Mnv
EMyelprioete va amoouvappohoyoere
f] Va TPOTOMOLGETE T OUOKEL 1 TO
kahwdio USB. 2e mepimwon BhdBng Twy
LED, n ouokeun mpémet va amoppimetal
e ampa)\aa H ovokevaoia amotehei



QVamOOTAoTo [IEPOC TOU TPOIOVTOC,
OlampRote TV yia  peMovTiki
avagopd.

747616 - MNPOBOAEAL OOTON 2 ZE 1

Méetapopowote kaBe SwpdTio o€ évav payiko Koopo!

0 ouwtewvog mpoPohéac eivar To TENED  OUUMARPWUA
yla va dnpioupynoete ua payeutiky atpoogaipa. Me
oupmayq oxediaon (011,6 €k., Y12 ek.) kat diabéowo oe
{wnpd xpwpata pmie Kat pol, aQuTr n GUOKEUN npo&i)\)\sl
VTUNWOlaKA mratyvidla wToc. 16avikd¢ yla To matdiko
SwpdTio, €ivar e0KOAOC 0TN XPAON Kat eyyvdtal guu povadiki
OnTlK@\funilpia. Téketog yia xahdpwon 1 yia va dlakoopnoete
pe oTuA!

LYNIZTOZEX

1. Adlagavnic BoMoc: yia va petatpépete Tov mpoPoléa o€
VUXTEPVO PWTIOTIKO

2. Nakoopnuky MepBpavn:  AvtaMdipoc  diokog pe
ekTumwpéva potifa (2 TEuXmGI]

3. Bdo!

4. Orkn Mmatapiav

5. Daktohog Ytepéwong O0ou: Eowteplkd TpApa mou
0TEPERVEL TOV BOAO 0TO KUPLO OWHA.

ITINAKAX ENETXOY

A B C bpcsv
( { <

« A: Koupmi Aeukol @wtdg

« B: Koupmi maiyvidiov @wtdg:

« X100p0 KOKKIVO

- X1a0ep6 mpdovo

« X100epo pmhe

« X100€p0 PAGIVO + KOKKIVO

« 2100ep6 mpdovo + pme

« 2100€p0 KOKKIVO + Ime

« 2T00p0 KOKKIVO + TIpaotvo + pmhe

- Evalayn Kokkivou + pmhe + mpdatvou
+ C Kouyni mepotpogiic: Matwvrag autd 1o Koupni, o
mipoPoAéac Ba meplotpépetat Katd 360°.

- Yuvduaopoc A kat B: Matwvtag mpwta to éva Koupni Kat
HETa T0 Ao, 0 npooﬁo}\éuc emTpémel T Onpiovpyia emméov
GLVOUACHWY TIAIYVIBLOV PWTOC Kal XpWHATWY.

- QUpa Tpogodoaiag

ENEPTOMOTHEH
Xpnotgomouote 3xAA pmatapieg (dev mepthappavovtal) 1
ouvbéote To kahwdlo USB mou mepthapPdvetat oe umoloylotn
N mpiCa pedparoc.

ANTAANAZIMEZ MEMBPANEX

0 mpoPoléag diabétel dvo avtaMaéipes pepPpaves yia
SnpIovpYia PaYIKWY aTHOoQAIPGV 0TO TaIdIKO dwpdTio:

« PoC¢kdoon: “Metarovdec” i “Movokepol”

- [ahaQia Exooon;: “Aotépia” N “Acvosaupot”

Avoiyovta¢ T ovokevaoia, ot pepBpdvec  Ppiokovtat
TomoBetpévec n pia mavw oty aNn Kar eval {én
ouvappoloynuéves otn Baon tou mpofohéa. MNa va Tig
QVTIKATAOTROETE, aKoAouBnoTe Ta e€n¢ Prpata:

1. Agaipéote Ttov daktoNo oTepéwong Tou  Bohou,
TIEPLOTPEPOVTAC TOV amahd aploTEPOTTPOPA.

2. Em\é€te v emBupnn pepPpavn kat TomoBetote T 6TOV
daKTUNO 0TEPEWONC, £L0AYOVTAC TV OTIC KATANANAEC EYKOTEC.
3. TomoBetrote Savd Tov daktOAo oTn fdon Tou mpoBoAéa Kat
TIEPLOTPEPTE TOV péPLva aTEPEwDET oTaBepa.

H emheypévn pepPpdvn Ba eivar éron yia ypon kat Ba
TipoBAAEL TN HayLKN ATHOOQALPA TTOU EXETE EMAECEL.
MPOZAPMOXIMENO OQX

Katd ™ yxpnon, Befawbeite ot éxete agaipéoel 10 Avw
\euko kdAvppa: agrivovtdg To TomoBeTnpévo, evepyomoteital
N Aeoupyia VUXTEPWOD QWTOG, EVW AQAIPWVTAC TO,
evepyomotettal n Aetroupyia mpoBoAn.

g -
b & 4

(2 ceew

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Paznja! ProCitajte upute prije uporabe.
Upozorenje! ~ Prilikom  koristenja
elektricnih uredaja uvijek se pridrzavajte
osnovnih sigurnosnih mijera kako biste
smanjili rizik od pozara, elektricnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
stete. Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kucnu upotrebu za funkcije navedene




u ovom prirucniku. Uredaj je za unu-
tamju upotrebu. Nije prikladan za pro-
fesionalnu upotrebu. Nemojte koristiti
uredaj za druge namjene osim onih za
koje je predviden. Svaka druga uporaba
smatra se neprimjerenom i opasnom te
izlaze korisnika elektricnim rizicima i
ozljedama.

Prilikom odlaganja ovog uredaja
preporucuje se da ga ucinite neupotre-
bljivim rezanjem kabela za napajanje,
ako postoji. Prije spajanja uredaja na
elektricnu mrezu provjerite odgovara li
napon naveden u tehnickim podacima
lokalnom naponu i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu u
skladu s tehnickim podacima. Nemojte
koristiti uredaj ako su kabel, utikac il
bilo koji njegov dio osteceni. Nikada ne
odspajajte uredaj povlacenjem kabela.
Nakon koristenja uredaja iskljucite
ga iz izvora napajanja i pricekajte da
se ohladi prije nego Sto ga spremite i
oistite. Sve popravke trebaju izvoditi
samo ovlasteni i kvalificirani tehnicari
kako i se izbjeqli rizici. U slucaju oluje
iskljucite kabel za napajanje iz uticnice.
Cuvajte ovaj prirucnik za siqurno
koriStenje zajedno s uputama tijekom
jelog vijeka trajanja uredaja za po-
trebe konzultacija. Ako uredaj predate
trecoj osobi, predajte i cijelu dokumen-
taciju. Ako je citanje ovog prirucnika

otezano ili imate nedoumice, obrati-
te se tvrtki na navedenu adresu prije
koriStenja proizvoda.

Painjal  Redovito  provjeravajte
ispravnost  vijaka, ~stanje ~ troSenja
uredaja i njegov ispravan rad. Uvijek
iskljucite uredaj iz napajanja kada ga
ostavljate bez nadzora, kao i prije sa-
stavljanja, rastavljanja il ¢ (iscenja. Ne-
mojte ostavljati uredaj bez nadzora dok
je spojen na elektricnu mrezu.

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija
0d8 godinaiosobe smanjenih tjelesnih,
osjetilnih ili mentalnih sposobnosti ili
osobe bez iskustva i znanja, pod uvje-
tom da su pod odgovarajuéim nadzo-
rom ili su dobile upute o siqurnoj upo-
rabi uredaja i razumijele rizike. Ciscenje
i odrZavanje koje obavlja korisnik ne
smiju obavljati djeca bez nadzora. Dje-
a se ne smiju igrati s uredajem. Drzite
uredaj i njeqov kabel izvan dohvata dje-
ce lade od 8 godina.

C|scenje ne smiju obavijati djeca. Prije
(iScenja iskljucite uredaj iz napajanja.
Ocistite ga suhom i mekom krpom.
Nemojte koristiti agresivna sredstva za
(iscenje.

&0PREZ!

Opasnost od  qusenja. Dijelove



ambalaze ne ostavljajte na dohvatu
djece jer mogu predstavljati opasnost.
Driite plasticne vreCice izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Prilikom koristenja uredaja osigurajte
da djeca ne dolaze u kontakt s njim,
Cuvajte ga na suhom i sigurnom mje-
stu, izvan dohvata djece. Djeca ne smiju
koristiti uredaj kao igracku.

Paznja! Opasnost od elektricnog udaral
Koristite prilozeni USB kabel. Uredaj
mora hiti iskljucen, a kabel odspojen
kada se ne koristi.

Paznjal USB kabel treba redovito pre-
gledavati, a u slucaju osteenja ne
smije se koristiti. Nepravilno koristenje
USB kabela moZe uzrokovati elektricni
udar. Povezivanje kabela smije obavljati
samo odrasla osoba.

Postavite uredaj na stabilnu povrSinu |
dalje od rubova kako biste sprijecili pad
ili slucajno udaranje. Nemojte ga prekri-
vati tkaninama ili drugim materijalima
koji bi mogli uzrokovati pregrijavanje.
Za siqurnu uporabu koristite uredaj pod
nadzorom odrasle osobe.

Nikada ne usmijeravajte snop svjetlosti
izravno u oci. Nemojte pokusavati rasta-
viti ili mijenjati uredaj ili USB kabel. U
slucaju kvara LED dioda proizvod treba
sigumo odloZiti. Ambalaza je sastavni
dio proizvoda, Cuvajte je za buduce re-
ference,

747616 - SVJETLOSNI PROJEKTOR 2U1

Pretvorite svaku sobu u svijet carolije!

Svjetlosni  projektor ~savrSen Le dodatak za stvaranje
ocaravajuce atmosfere. S kompaktnim dizajnom (#11,6 cm,
V12 cmg i dostupnim u Zivopisnim plavim i ruZiastim boja-
ma, ov? uredaj projicira prekrasne svjetlosne efekte. Idea-
lan za djecju sobu, jednostavan za koristenje i jamdi izvan-
redno vizualno iskustvo. Savréen za opustanje ili elegantno
ukraSavanje prostora!

KOMPONENTE

1. Neprozirna kupola: za pretvaranje projektora u no¢nu lam-

pu

2. Ukrasna Folija: Zamjenjivi disk s otisnutim uzorcima (2 ko-
mada)

3.Baza

4. Pretinac za Baterije

5. Prsten za Ucvr3¢ivanje Kupole: Unutamji dio koji ucvricuje
kupolu na glavnom kucistu.

KONTROLNA PLOCA

A B C bcsv
( <

« A: Gumb za bijelo svjetlo

« B: Gumb za svjetlosne efekte:

« Crveno stalno svjetlo

« Zeleno stalno svjetlo

- Plavo stalno svjetlo

« Zeleno-+crveno stalno svjetlo

- Zeleno+plavo stalno svjetlo

« Crveno-+plavo stalno svjetlo

- Crveno-+zeleno-+plavo stalno svjetlo

- Crveno+plavo+zeleno trepcuce svjetlo
« C: Gumb za rotaciju: pritiskom na ovaj gumb projektor ce se
rotirati za 360°.

- Kombinacija A i B: pritiskom jednog pa drugog gumba
FrOJektor omogucuje stvaranje dodatnih kombinadija svjet-
osnih efekata i boja

- Ulaz za napajanje

UKLJUCIVANJE

Koristite 3xAA baterije (nisu ukljucene) ili upotrijebite
prilozeni USB kabel za povezivanje s racunalom il elektricnom
uticnicom.



ZAMJENJIVI FILMOVI

Projektor je opremljen s dva zamjenjiva filma za stvaranje
Carobne atmosfere u djejoj sobi:

« Roza verzija: “Leptiri” ili “Jednorozi”

- Plava Verzija: “Zvijezde”ili“Dinosauri”

Prilikom otvaranja paketa, filmovi su slozeni jedan na drugi
i ve¢ montirani na osnovu projektora. Za zamjenu slijedite
sljedece korake:

1. Uklonite prsten za uvr¢ivanje kupole okrecudi ga njezno u
smjeru suprotnom od kazaljke na satu.

2. Odaberite Zeljeni film i umetnite ga u prsten za uévricivanje
tako da ga provucete kroz odgovarajuce utore.

3. Vratite prsten na osnovu projektora i zakrenite ga dok se
Cvrsto ne pricvrsti.

Odabrani film bit ¢e spreman za upotrebu i projicirat ¢e
Carobnu scenografiju.

PERSONALIZIRANA LAMPA

Tijekom uporabe obavezno uklonite gornji bijeli poklopac: ako
je okloiac postavljen, aktivira se nacin rada nocne svjetiljke,
dok se uklanjanjem poklopca aktivira nacin projekcije.

Y



E

I simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente,
puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto
conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al mo-
mento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni,
presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per 'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di
cui é composta 'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o
batterie nuove ed usate non devono essere mischiate. Non utilizzare batterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. Si raccomanda di utilizzare solo batterie
dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita (+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile
le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione alla polarita, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile
scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro gli elettrodi del vano pile per evitare corto circuiti. Il vano
pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto
se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos
urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos
eléctricos y electrdnicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente,
en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su
tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la
reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente. Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de recargar las pilas que
no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas. Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las
pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir las pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de
los nifios. No arrojar las pilas usadas al fuego i dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en contacto los electrodos de la cavidad de
las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de a humedad y de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevi-
damente, pode se tornar perigoso para a saide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo solido urbano. O usuario devera
portanto entregar o equipamento sem mais utilizaao nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no
momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito
peTuenas, nas lojas que oferecem este servigo. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e
a eliminagdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizado e/ou a reciclagem dos
materiais com os quais & composto o equipamento. A eliminacéo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente. Diferentes
tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser misturadas. Ndo utilize baterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta polaridace (+/-); para substituir as pilhas: tire a
tampa, remover do vdo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Ndo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance
das criangas; ndo jogue as pilhas descarregadas no fogo e no as desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recolha diferenciada; ndo ligue entre eles os
eléctrodos do vo das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o vdo das pilhas da humidade e da chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To akupwpévo buBolo kaBou amoppuypdTwy umroBewkviet Ot To poiov umketan ot averkKkAwON. Lo TWX TEXVLKK XPOKTNPLOTLKG: Tov, To Tpoidv, edv Sev
amopplpBel owOTE, PTopel vix etvar MLKIVOUVO VL& THV LYELe MG KL TO TrEpLB&AROV. Tt T0 AGy0 UTG, To TPOiOv ev TIpEmeL vox XmoppLTTTETAL HOTL HE Tor OTEpEd
QoTU OB Kamk ouvemeLo, n XpAoTng B pEmeL VX HETXOEpeL TV GUOKEUI] 0TO TENOG TG NetToupywkig Tuiig TG o KaTRMNAX SLoxpopomounuEva kevrpa
GUMOYAG Y& MAEKT OVLKég OUOKEUEG KoL MAEKTpO-TeXVLK& atmOBNITE, ) Vox TH EMOTPEWEL 0TOV MervomWNNTH KATe TV /YOPA HLXG VEWG OUOKEVAS Lo0B0VHOU
Témou, 1 v TV ommodWoEL Supedv, ot mep(TTION TONU HPKUV DLNOTAGEWY OE KATHOTHHATA MOV XpEXOLY T TV uTtpEGtex, H KaTdMAn Eexwplord aukhoyh
Y TV perémerra mpowbnon oty avakdkhwan, emetepyooia ko mepifaMhovrukdk oupor SLdBeon oupBEAEL oTY moUYA XPVATIKWY EMTITWOEWY YL TO
meplaMov Kot T Lyelx ket mpowdel Ty emavaxpnatpomoingn f / K&t avakokAwan Twv UNKWY Tou amapTiCou Tov EEOALpO. MapGvopn KmoppLYn TOU
TIPOLOVTOG &m0 TOV (BLOKTTY GUVEMAYETXL TV EQPHOYH TwV SLOLKNTIKIY KUpUOEWY Tov TPoBAEMOVTAL amd To voyo. Mnv xpowomote(Te poTi kavolpyteg
KL YprIOUOTOUEVEG HerTepleg, My yprotomote(Te emovagopTi(opeve uTroTapleG ko py TpooTiaBgeTe vox emavopoptioere amheg pmaraplec. Npotelveral va
XPNOUOTIOLELTE HOVO HTITOpiEC (5100 TUTIOU 1 GVTLOTOLKEG Pe GUTEG TIOD CUVIGTOGVTAL. ELGAYETE TIG PTIOTAPLEC Je T GWOTA TOMKOTATA (+/-). TL0 VX OVTLKOTAOTAETE TIG
maTaplec: oaLpEQTE To KAAUO, OALPEDTE Tig BBELEG TTOTipleg o To yihpo HTTaTolpualy, BahTe TIg Véeg unfxmgizg TIPOTEXOVTAG TNV TIONKOTN TG, EMavaTOTOBETaTE
70 khupHa. My aivere Toc Toudud v épBouv ot ema pe pmotaipteg 1 GhNa giéapTﬁuo(w. Mny merdre Tig 60eteg pmaraplec o QT 1 0To TepLBAANoy, AANG
YprowoToteloTe kamota urmpeatox avkkAwarg. My evibvere Toug moAoug g ddeteg pmormapteG yuox var v TpoKkahéoere gpaxwux)\wuu. 0 XUpOg TWV HTOTAPLIY
TIDEMEL VOX TIPOTOTEVETAL (4T TNV YPOIGTOX KoL T Bpox. KparrAaTe auTég Tig odnyLeg yior peMovTuk Xpram.

HR- Oznaka prekriZene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pra-
vilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpaJom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj
u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez
plaanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje
odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/
ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i
koriStene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije. Koristte iskljuCivo baterije ite vrste i slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije
prema polaritetu (+/-). Kako biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istroSene éaterije iz lezista, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te zatvorite poklopac. Ne
ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne hacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih odloZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj
ne spajajte elektrode iz leziSta baterija. SaCuvaijte ove upute.
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